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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, no 4 

auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a 6 

centésima sexagésima quarta reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes 7 

na pauta. Conselheiros: Valteir Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Liliane Longhi Fabrin 8 

(Bela Vista do Paraíso); Priscila Santa de Moraes (Cambé - procuração); Leiliane de Jesus De 9 

Martini Lopes Vilar (Ibiporã); Vânia Bonfim dos Santos Yoshida (Rolândia - procuração). 10 

Também estavam presentes como convidados, os representantes da Diretoria Executiva e 11 

demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: Apresentação – Agendados por classificação 12 

de risco versus distribuição percapta; Outros assuntos de interesse do consórcio e informes. O 13 

Sr. Diego cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida. Iniciou a reunião 14 

informando que foi enviado via e-mail antecipadamente as planilhas com os dados que serão 15 

apresentados hoje em separado por município, constando especialidade, proposta per capita e 16 

agendados de setembro e outra planilha geral com todas as especialidades. Essa apresentação 17 

é em atendimento à solicitação feita pelo CRESEMS em reunião anterior. A Dra. Djamedes se 18 

posicionou dizendo que independente dos números de vagas destinado ao seu município que o 19 

desejo da gestão é regular suas vagas. A Sra. Ana Maria realizou uma explicação detalhada 20 

dos dados. Houve a solicitação de apresentar separadamente o que é primeira consulta e o que 21 

é retorno. A Sra. Ana Maria respondeu que o sistema não apresenta essa divisão.  Após 22 

discussão, foi deliberado que no atual cenário e devido o sistema utilizado, este assunto será 23 

pautado em outro momento ou tão logo o consórcio possua um novo sistema de saúde com as 24 

especificidades necessárias. Outros assuntos de interesse do consórcio. Antecipação de 25 

valores – Contrato de Programas: O Sr. Diego disse que após uma análise feita pelo 26 

consórcio, diante da dificuldade de alguns municípios no repasse de recursos financeiros 27 

dentro do período de faturamento, uma vez que a tramitação do faturamento é um processo 28 

que exige várias etapas e tempo considerável, tramitando entre análise, conferência, 29 

posteriormente emissão da nota fiscal e pôr fim a cobrança. E como iniciativa para sanar 30 

possíveis atrasos e inadimplências, a partir de janeiro de dois mil e vinte e cinco será usado a 31 

média do faturamento do ano anterior como antecipação de valores. Exemplificou dizendo 32 

que caso o município que apresenta um média de dez mil reais/mês e gastar onze mil, pagará 33 

na próxima fatura a diferença de mil reais, havendo assim o pagamento da diferença ou 34 

abatimento do valor pago a mais. O Sr. Diego apresentou os municípios que estão 35 

inadimplentes no Programa de Potencialização e Transporte Fora do Domicílio – TFD. O Sr. 36 

Reginaldo solicitou que seja feita uma conversa com a empresa que presta o serviço de TFD 37 

para que haja melhoria no atendimento, uma vez que o município de Florestópolis tem 38 

vivenciado alguns problemas com o atendimento, principalmente em Curitiba. O Sr. Diego 39 

solicitou que esta reclamação seja feita por escrito para que o consórcio notifique a empresa. 40 

Houve também solicitação de ampliação de rotas do Programa TFD. Contratos – inserção no 41 

SIM/AM-TCE: O Sr. Diego solicitou agilidade na tramitação de todos os contratos, pediu que 42 

sejam assinados até janeiro de dois mil e vinte e cinco para cumprir decisão do Tribunal de 43 

Contas do Paraná. Homepatia UEL – O consórcio foi procurado pela UEL para parceria no 44 

atendimento de homeopatia por meio de um projeto. As práticas serão para indivíduos com 45 

diagnósticos elegíveis aos cuidados paliativos ou com doenças crônicas, realizando os 46 

seguintes procedimentos: reflexologia podal, aromaterapia, auriculoterapia, terapia 47 

comunitária integrativa, reiki, meditação, constelação familiar, orientação odontológica com 48 

as pics e homeopatia. O consórcio irá oficiar os municípios para verificar interesse e 49 
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demanda. Fila Terciário – A Sra. Djamedes disse que o consórcio não anexou os documentos 50 

com os dados dos pacientes para a transição da fila dos terciários para a DRAS. A Sra. Ana 51 

Maria respondeu que foi enviado uma planilha com dos dados, porém, não os anexos. 52 

Questionou se terá acesso ao Saúde Web para essa inserção, já que não tem conhecimento se é 53 

possível enviar de outra forma. Houve a cobrança da devolutiva dos protocolos. A Sra. Ana 54 

Maria respondeu que está sendo finalizando. Informes: Pesquisa Escola de Saúde Cismepar – 55 

A Escola está reforçando o pedido para que os municípios respondam a pesquisa que visa 56 

compreender as demandas e objetivos para o próximo ano das ações a serem desenvolvidas. O 57 

Sr. Rodrigo irá apoiar a cobrança das respostas faltantes. Credenciamentos – O Sr. Diego 58 

apresentou tabela com os últimos profissionais que foram credenciados, com especialidade, 59 

início de atendimento e quantidade de consultas. A Sra. Vilma pediu apoio aos secretários, 60 

disse que as notas fiscais serão encaminhadas no dia onze e pede que os municípios realizem 61 

os pagamentos até o dia dezessete para que exista tempo hábil para o pagamento dos 62 

prestadores. O Sr. Rodrigo pediu a palavra e trouxe novamente a pauta da capacitação IMUV 63 

que estava previsto para novembro, devido ao período eleitoral não aconteceu. Ele disse que 64 

tem a previsão de um novo agendamento para maio ou junho do próximo ano, mas depende 65 

do custeio das refeições. O Sr. Diego respondeu que o orçamento ficou próximo dos 66 

cinquenta mil reais dia. O Sr. Rodrigo informou que caso a Décima Sétima (Londrina) não 67 

consiga realizar este evento, ele acontecerá ou na Décima Oitava ou Vigésima Segunda 68 

Regional. Como encaminhamento desta reunião, restaram tarefas devidamente assumidas pela 69 

Diretoria Executiva do Cismepar, que serão apresentadas oportunamente nas próximas 70 

reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião desta discussão, deu-se por 71 

encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, Assessora Executiva, lavrando-se a presente 72 

Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada 73 

no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica 74 

disponível para consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria Executiva. 75 

MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni  

Bela Vista do Paraíso Liliane Longui Fabrin 

Cambé  Priscila Santa de Moraes - procuração 

Ibiporã Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 

Rolândia Vânia Bonfim dos Santos Yoshida - procuração 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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